

天气预报

今天白天到夜里,多云到晴天,偏东风2-3级,最高温度30℃~31℃,最低温度20℃~21℃。预计:明天晴天到多云。

周口市气象台 2010年9月15日 18时发布

每日空气质量 (9月15日)

Table with 2 columns: 污染指数(API), 空气质量状况. Values: 53, 良. Source: 周口市环境监测站提供

今日生活气象

紫外线 属中等强度紫外线辐射天气,外出时建议涂擦SPF高于15,PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。

穿衣 天气炎热,建议着短衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫等清凉夏季服装。

舒适度 白天天气晴好,明媚的阳光在给您带来好心情的同时,也会让您感到有些热,不舒服。

晨练 早晨气象条件较适宜晨练,但晨练时会感觉有点凉,建议晨练着装不要过于单薄,以防感冒。

健康 各项气象条件适宜,发生感冒机率较低。但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。

开奖公告

Table with lottery results: 体彩彩票“排列3”第10261期开奖公告. Includes prize categories and amounts.

Table with lottery results: 全国联网电脑彩票“超级大乐透”第10090期开奖公告. Includes prize categories and amounts.

周口银龙水务有限公司 城市供水服务热线:8153042 投诉热线:8153324 水费便民缴费网点:建设中路、滨河中路、育新东路、老街营业厅 公司网址:www.zkylsw.com

我市有了首家职业月嫂中心

月嫂分为五个等级 需持证上岗

□晚报记者 王丽丽 实习生 车明芳

本报讯 “不会抱孩子、不会换尿布、不敢剪指甲……”集万千宠爱于一身的80后父母,因缺乏育儿常识成了“问题父母”,不过以后再遇到类似问题就不用犯愁了。据悉,近日,随着我市成立了首家职业月嫂中心,持证上岗的月嫂逐渐走进家庭,对年轻父母入户指导。

据悉,周口市市区交通路上的这家职业月嫂中心,是经周口市劳动局、工商局等批准成立的专业母婴服务机构,以全方位母婴护理为主,3000余名月嫂均是经过妇幼专家系统培训,严格考核的专业人员。

“月嫂是专业护理产妇与新生儿的一种新兴家政服务人员,其工作集保姆、护士、厨师、保育员

的工作性质于一身,属于高级家政人员。”该中心相关负责人介绍,他们中心的月嫂年龄在25岁至50岁之间,分为初级、中级、高级、星级和金牌级别。上岗前经过总部严格的培训,且培训内容涉及如何对产妇进行科学管理、营养餐如何搭配、产后体型恢复;对新生儿进行早教、智能训练与开发、常见病的观察与护理等。培训后通过从业

资格考试,取得由劳动部门统一颁发、全国认证的月嫂职业资格证书。生完宝宝后,无论是身体虚弱的妈妈,还是体质娇嫩的小宝贝,都特别需要得到科学合理的照顾,这时请一位有经验的月嫂,是不少家庭的选择。该中心负责人表示,客户在选择月嫂时,一定要注意查看月嫂的职业资格证书、健康证和身份证,“三证”缺一不可。

无人管理 杂草丛生

景观带变成荒草地



杂草丛生 垃圾遍地

□晚报记者 孙建珍/文 王映/图

本报讯 “上帝上城广场前面的沙颍河景观带内杂草丛生、垃圾遍地。”昨日,周口市居民刘先生拨打本报热线反映,称由于今年以来沙颍河景观带一直无人管理,杂草长得比人都高,既影响周边居民的居住环境,又有损于城市的形象,附近居民怨声载道。

昨日上午,记者来到现场看到,这段沙颍河景观带内杂草丛生,无人修剪的杂草几乎有两米高,影响周边居民的居住环境,又有损于城市的形象,附近居民怨声载道。记者沿着这段景观带走了一圈,发现景观带内垃圾、粪便到处都是,让人难以下脚,这一切与沙颍河南岸漂亮、干净的景观带形成了鲜明对比。“刚建好时,这段景观带的确很漂亮,附近居民有事没事都愿意到这里游玩。可今年以来,不知何种原因,没人管理了。”附近居民王女士说,现在每次出来散步路过这里,看到杂草丛生的景观带就觉得可惜。

记者就此联系了周口市园林部门,相关负责人表示,这段景观带目前还未移交给他们,不归他们管理。采访过程中,附近居民都希望有关部门尽快让这段景观带重现生机,再现美丽。

大部分农副产品价格变化不大

新华社北京9月15日电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与9月14日相比,9月15日,牛羊肉、禽蛋、食用油价格微涨;蔬菜、猪肉、水果价格变化不大;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测的21种蔬菜中有5种价格下降,7种价格上涨,9种价格持平。其中,四季豆价格下降1.8%,菠菜、油菜、圆白菜和生姜价格降幅均在0.7%以内;大葱价格上涨2.2%,西红柿、黄瓜、茄子、白萝卜、土豆、大蒜价格涨幅在0.5%~0.9%之间;大

白菜、芹菜、生菜、菜椒、洋葱、豇豆、尖椒、胡萝卜和苦瓜价格均持平。

富士苹果和雪梨价格分别下降0.4%和1.2%,橙子价格微涨0.4%,鸭梨、香蕉和芦柑价格持平。

草鱼和带鱼价格分别下降0.1%和0.5%,鲤鱼、鲫鱼和罗非鱼价格分别微涨0.2%、0.3%、0.5%。

花生调和油、大豆调和油、纯花生油、纯菜子油和纯大豆油价格微涨,纯葵花子油价格微降,波动幅度均不足0.2%。

记者帮你问 解忧热线:8289999

民工受伤包工头不赔偿咋办?

沈丘居民赵先生:我父亲在沈丘某建筑工地打工,今年7月底,在上楼板的过程中,因房梁倒塌而将我父亲的小腿砸断,伤情严重,经过治疗以后无法干重活。我们全家上下只靠父亲一人打零

工挣钱,我还在上学。包工头和开发商只支付了我父亲的医疗费,不肯给予经济赔偿,请问我们该怎么办?

沈丘县裕恒律师事务所梁主任:如果符合相关条件,赵先生的父亲可以申请法律援助。也可以先与对方进行协商;协商不成,再向劳动仲裁委员会申请工伤认定或者按照雇佣关系向法院起诉,要求雇主、承包方等支付伤残补助金、医疗费、伙食补助费、误工费、护理费等费用。还可以到当地的人民法院进行起诉。

晚报记者 朱保彰 整理

市区蔬菜水果抽样检测情况表(9月15日抽检)

Table with 5 columns: 抽样地点, 抽检品种, 抽样数(个), 合格数(个), 合格率(%). Lists various sampling locations and their corresponding vegetable and fruit samples.

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

格兰仕诚信促销 开家电公益刮奖先河

记者在国美、苏宁等家电卖场了解到,8月伊始,格兰仕创新公益营销,抛出极具轰动性和诱惑力的“换全能微波炉,刮乐善大奖”大型刮奖促销活动。目前这一活动正在全国火热进行,其新颖的活动形式、丰富的活动内容,让消费者也让整个行业耳目一新。

格兰仕微波炉相关负责人表示,本次活动真实有效,可以接受社会公众的监督。活动期间,只要购买400元以上的格兰仕微波炉,购机每满一百元均送一张刮奖卡,现场刮奖,即刮即得,综合中奖率20%,有机会获得最高4999元的现金大奖,并有一元钱捐至专项助残的“乐善基金”,让消费者在享受购物刮奖乐趣的同时,助力慈善事业圆公益之梦。

据悉,8月上旬在湖南的现场促销中,格兰仕已送出了第一个4999元的现金大奖,随着活动的不断深入,

获得现金大奖的顾客将不断增加。格兰仕以“牵手世博,迎接亚运”为契机,继成为“上海世博会生命阳光馆爱心合作伙伴”后,再成为“广州亚运爱心合作伙伴”,和中国残联合作,设立了长期助残事业的“格兰仕乐善基金”,致力于慈善事业,此次公益活动通过刮奖促销助力公益事业,这在家电行业亦属首创,更彰显了格兰仕作为企业公民的社会责任心,传递着格兰仕品牌的公益影响力和文化凝聚力。

Advertisement for Galanz microwave ovens, featuring the slogan 'I can do it all' and 'Galanz Microwave Special Support'.